

# Συνάντηση Πατούλη-Μπακογιάννη για τον «Μεγάλο Περίπατο της Αθήνας»

Ο συντονισμός και η συνεργασία μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Αθηναίων σε επιμέρους θέματα που σχετίζονται με τη λειτουργικότερη υλοποίηση της αστικής παρέμβασης του Δήμου να δημιουργηθεί ο [«Μεγάλος Περίπατος της Αθήνας»](#) στο κέντρο της πόλης, αποτέλεσε το αντικείμενο της συνάντησης του Περιφερειάρχη Αττικής Γ. Πατούλη με τον Δήμαρχο Αθηναίων Κ. Μπακογιάννη, παρουσία Αντιπεριφερειάρχων και υπηρεσιακών παραγόντων της Περιφέρειας.

Στη συζήτηση που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Περιφέρειας συμμετείχαν οι Αντιπεριφερειάρχες Οικονομικών Ν. Πέππας, Κεντρικού Τομέα Γ. Δημόπουλος, η εντεταλμένη περιφερειακή σύμβουλος Ε. Κοσμίδη, ο Εκτελεστικός Γραμματέας της Περιφέρειας Γ. Σελίμης, ο Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρείας «Ανάπλαση Αθήνα» Χ. Ακριτίδης, ο Προιστάμενος της Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας Δ. Δρόσης, ο Διευθυντής Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Α. Καλογερόπουλος, ο Διευθυντής Διαχείρισης Μητροπολιτικών Υποδομών Π. Καρυώτης και η Διευθύντρια Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Μ. Μίσκα.

**Ο κ. Μπακογιάννης** εξήρε την εποικοδομητική συνεργασία που έχει με την Περιφέρεια, ευχαριστώντας προσωπικά τον κ. Πατούλη, επισημαίνοντας πως πρώτος και δεύτερος βαθμός Αυτοδιοίκησης απέδειξαν έμπρακτα πως μπορούν, σ'ένα ενιαίο μέτωπο, να δίνουν λύσεις στα προβλήματα των πολιτών.

Στη συνέχεια ανέπτυξε τα βασικά στάδια εφαρμογής του σχεδίου για τον «Μεγάλο Περίπατο της Αθήνας» το οποίο αναμένεται να ξεκινήσει πιλοτικά εντός του Ιουνίου, υπογραμμίζοντας πως πρόκειται για ένα εμβληματικό έργο που έχει στόχο την

αναβάθμιση της ζωής των πολιτών. Σε αυτό το πλαίσιο χαρακτήρισε απαραίτητο να υπάρχει ανοιχτή γραμμή επικοινωνίας και συντονισμού με την Περιφέρεια σε διάφορα επιμέρους θέματα, που εμπίπτουν στις αρμοδιότητές της.

**Ο κ. Πατούλης** τόνισε ότι η Περιφέρεια θα συνδράμει και θα στηρίξει τη συγκεκριμένη «καινοτόμο» πρωτοβουλία στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της και επισήμανε πως θα συμβάλλει στη λειτουργικότερη εφαρμογή της αστικής παρέμβασης με προτάσεις και γνωμοδοτήσεις από τις αρμόδιες υπηρεσίες της. Όπως ανέφερε είναι χρήσιμο που θα προηγηθεί στάδιο πιλοτικής εφαρμογής, καθώς θα υπάρχει η δυνατότητα αναπροσαρμογών και βελτιώσεων στο σχεδιασμό, σε περίπτωση που απαιτείται.

**Σε δηλώσεις του Δήμαρχος Αθηναίων Κ. Μπακογιάννης τόνισε:**

«Χαίρομαι γιατί σε αυτήν τη μεγάλη διαδρομή προς την πραγματοποίηση του Μεγάλου Περιπάτου, έχουμε συμμάχους και ουσιαστική στήριξη. Σήμερα, για ακόμη μία φορά, επιβεβαιώνεται η άψογη συνεργασία του δήμου των Αθηναίων με την Περιφέρεια Αττικής και τον Γιώργο Πατούλη. Συνεργασία σε όλα τα επίπεδα, για να φτάσουμε στις αλλαγές που χρειάζονται όλοι οι πολίτες. Για να γίνει η Αθήνα και όλες οι πόλεις, έτσι όπως τις ονειρευόμαστε».

**Ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης δήλωσε τα εξής:**

«Με μεγάλη χαρά υποδεχθήκαμε σήμερα στην Περιφέρεια τον Δήμαρχο Αθηναίων Κ. Μπακογιάννη για να συζητήσουμε πως θα συντονίσουμε με τον βέλτιστο τρόπο τα βήματά μας για να προχωρήσει γρήγορα και πιο λειτουργικά ο σχεδιασμός για τον «Μεγάλο Περίπατο της Αθήνας».

Πρόκειται για μία καινοτόμο πρωτοβουλία με πολλαπλά οφέλη για τους πολίτες, το περιβάλλον και την τουριστική προβολή της Αττικής, την οποία η Περιφέρεια προωθεί και θα στηρίξει όπως και κάθε δράση που βελτιώνει την ποιότητα της ζωής των πολιτών. Με τον Δήμο Αθηναίων προγραμματίζουμε και άλλες

παρεμβάσεις με αναπτυξιακό πρόσημο, ενώ είναι ισχυρός μας σύμμαχος και στην προσπάθεια που καταβάλλουμε για την αλλαγή στον τρόπο που διαχειριζόμαστε τα απορρίμματα. Είμαστε συνοδοιπόροι».